NAVOD K OBSLUZE — TV DRZAK - M30281

Dékujeme, Ze jste si zakoupili tento nasténny drzak pravé u nasi spolecnosti. Pfed sestavenim a
pouzivanim prosime o peclivé prostudovani nasledujiciho navodu, ktery uchovejte pro moznost
pozdéjsiho nahlédnuti. Pokud drzak nékomu zapljcite nebo darujete, vidy ho predejte vC.
nasledujiciho navodu. Drzak neni uréen pro komeréni vyuzZiti.

VSEOBECNE UPOZORNENI:

o produkt opatrné vybalte z kartonu, nepouZivejte ostré nastroje, které by mohli produkt
poskodit

o zkontrolujte, Ze baleni obsahuje viechny ¢asti a Ze Zadna Cast nejevi zndmky poskozeni,
pokud ano tak ihned kontaktujte dodavatele

e v pfipadé, Ze sestavite drzadk bez néjakého dilu nebo z poskozeného dilu a nasledné dojde
k jeho poskozeni, nelze na toto poskozeni uplatnit zaruku

e drzak vidy pouzivejte k ucelu, ke kterému je urcen, pouzivanim drzaku nespravnym
zpUsobem mize dojit k jeho poskozeni, pfipadné poskozeni dalsiho majetku ¢i zdravi, za
které dodavatel nenese Zadnou zodpovédnost

e baleni obsahuje malé ¢asti, proto nedovolte pfi sestavovani pritomnost malych déti, které by
mohli malé ¢asti vdechnout

e drzdk neni hracka, proto by mél byt vidy obsluhovan pouze dospélou osobou

e drzdk nezatéZujte vice, nez je ur¢eno, mohlo by dojit k poskozeni jak drzaku, tak dalSiho
majetku, zda které dodavatel nenese Zadnou zodpovédnost

e pravidelné kontrolujte, Ze vSechny Sroubky jsou dostatecné utazené a nepovoluji se



Pokyny k rozbaleni:

e Opatrné otevrete karton a vyjméte obsah a poloZte jej na karton nebo jiny podklad
k zabranéni poskozeni

e Zkontrolujte obsah kartonu se seznamem dil(i a ujistéte se, Ze veskeré dily byly dodany
neposkozeny. V Zzadném pfipadé nepouZivejte poskozené dily.

e Prectéte si cely navod.

e Neprebirame zodpovédnost za Skody, které vznikly neodbornou montazi nebo instalaci.

Dllezité bezpecnosti pokyny:

Instalujte a pouZivejte tento pFistroj s opatrnosti. Pfectéte si cely navod a dodrZujte dlsledné
pokyny! Pfi montaZi pouZivejte odpovidajici bezpecnostni vybaveni. Pozadejte kvalifikovaného
instalatéra o pomoc, pokud:

e nerozumite pokyndim nebo mate pochybnosti o bezpecnosti
e pokud jste si nejisti stavem zdi.

NepouZivejte produkt k jinym Gcelm, nezZ které jsou uvedené. Odmitame reklamace, které vznikly na
zakladé nespravné montaze, nespravného pouziti nebo pouZiti k jinym aceldm!

Pozor!

Drzak TV se musi umistit na vertikalni zed'! Pokud se to nestane, m(Ze dojit k uvolnéni drzaku a
k poranéni nebo poskozeni!

Dulezité: montdazni dily a dodané Srouby v baleni nejsou vhodné pro upevnéni do ocelovych tramf
nebo betonovych zdi. Pokud potfebujete jiné Srouby nez dodané, kupte je ve specializovaném
obchodé.



SEZNAM DiLU:

oznaceni znazornéni nazev ks
A ram 1
B — drzék monitoru 2
C w M5x15 éep 4
D N M6x30 Eep 4
E w M8-30 gep 4
F f_u O_M\a M5 podlozka 4
- 5
G @ M6 podlozka 4
—
H Qﬁ Jﬂ' M8 podlozka 4
I "/\\ M6/M8 distanéni krouzek 4
aNE)
]
J A | Srouby 4
K e, i' hmozZdinky 4




Krok 1 A — montaz drzaku na televizi s plochou zadni sténou

Ujistéte se, Ze primér Cepl (D, E, F) odpovida. Jakmile si potvrdite spravny primeér, orientujte se
podle spravného diagramu viz dole. Nasroubujte ¢ep v¢. odpovidajici podlozky (J, K, L) na televizi.
Ujistéte se, Ze drzak monitoru (B, C) je vertikalné vycentrovan a spravné uzplsoben.

M4 Dla-ﬂitff Bolt
M4 cep
M6 Cep (Sroub)
(Sroub)
M5 cep
M8 cep (Sroub)
(Sroub)

Krok 1 B — montaz drzaku monitoru na televize bez ploché zadni stény

Ujistéte se, Ze prlimér cepl (D, E, F) odpovida. Jakmile si potvrdite spravny priimeér, orientujte se
podle spravného diagramu viz dole. Nasroubujte ¢ep v¢. odpovidajici podlozky (J, K, L) na televizi.
Ujistéte se, Ze drzak monitoru (B, C) je vertikalné vycentrovan a spravné uzplsoben.

M4 Dian'fter Bolt M6 Dcameter Bolt
M4 gep (Sroub)
M6 Cep
(Sroub)
M5 Eep (Sroub)
M8 cep

(Sroub)




Cihly, masivni beton, blokovy beton

PouZijte desku na zed jako Sablonu k oznaceni 8 dér na zed. Ujistéte se, Ze se vSechny diry nachazeji
ve vodorovné roviné a minimalné 6“ / 15.24 cm je odstup mezi dvéma dirami. Vyvrtejte diry za
pomoci % vrtaku pro zdivo do minimalni hloubky 2.5“ /6.35 cm. Vsurite hmozdinku do betonu (K) do
kazdé diry. Ujistéte se, Ze jsou hmozdinky kompletné zasunuty do otvoru a jsou v jedné roviné

s betonovym povrchem, i pokud je na betonovou plochu nanesena omitka nebo jiny material.
Upevnéte desku na upevnéni na zed na zed za pomoci 4 Sroubd (J) a podlozek (H), jak je zobrazeno
v diagramu 2A.

Montaz do nosného difevéného tramu:

Deska na upevnéni na zed (A) musi byt pfipevnéna na 2 drevéné tramy s odstupem minimalné 16“
/40.64 cm. PouZijte vyhledavac trdma k vyhledani dvou sousednich tramu. Dobry napad jak zjistit,
kde se tramy nachazeni, pouzit Sidlo nebo tenkou jehlu jako vyhledavac tram( — viz zobrazeni

v diagramu 2B. Vyvrtejte 2,5“ /6,35 cm hlubokou diru v poZzadované vysce do kazdého tramu za
pomoci 3/16“ vrtaku. Ujistéte se, Ze se diry nachazeji ve stfedu trdmu a jsou v jedné vodorovné
roviné. Pouzijte desku na zed' jako Sablonu k oznaéeni druhé diry v tramu. Vyvrtejte 2.5“ /6.35 cm
hlubokou dirli za pomoci vrtaku 3/16“ do oznaceného mista. Upevnéte desku na zed na zed za
pomoci 4 Sroubt (J) a podlozky (H).

Diagram 2A Diagram 2B

I
['? il L [ inch
Shed Finder T
18 lnch
‘{ 8 bich,

Krok 3 — upevnéni monitoru na desku na zed' a bezpecnostni cepy

POZOR: u nékterych TV modell je zapotfebi dvou osob k vyzvednuti televize do vysky!
Neodpovidame za ptipadné poranéni osob nebo poskozeni produktu! Zavéste drzak monitoru (B) na
desku na zed (A). Oprete spodni stranu drzaku monitoru proti spodni hrané jak je zobrazeno

v diagramu 3A. PouZijte kfiZovy Sroubovak a Srouby (U) pevné utahnéte. Drzak monitoru se upevni
na spodni strané desky na zed, jak je zobrazeno v diagramu 3B/C.



Diagram 3A Diagram 3B Diagram 3C

15

WE B B |

{
1 ™~ A [ A
N A L]
Iy
a } Ny Y
I wall AN wai ™ wall

26mrmy

POZOR: kridlové matky obou drzak( monitoru se museji vidy nachazet na vnitini strané!

o




